Hotel Name	Candlewood Suites Indianapolis, an IHG Hotel キャンドルウッド スイーツ インディアナポリス アン IHG ホテル						
Address	8111 Bash Street, Indianapolis, Indiana 46250, United States			クラス	**		
				客室総数	124室		
Phone	1-3175959292	Fax	1-3175959393	チェックイン	16:00		
URL	http://www.ihg.com/candlewood/hotels/us/en/indianapolis/indbs/hoteldetail/di			チェックアウト	11:00		

全 124 室ある冷房完備の客室には、冷蔵庫、電子レンジなどが備わったキッチンがあり、ゆったりおくつろぎいただけます。有線インターネット アクセス / WiFi を無料でご利用いただけるほか、DVD プレーヤーとプレミアムテレビチャンネルもお楽しみいただけます。セーフティボックス、デスクの他に、市内通話(無料)付きの電話をご利用いただけます。インディアナポリスのキャッスルトンにあるこのホテルに宿泊すれば、コミュニティ ホスピタル ノース、Community Heart And Vascular Hospitalまで車で 5分かかりません。 このホテルは、インディアナポリス子供博物館まで 15.9 km、インディアナ大学 - パーデュー ユニバーシティインディアナポリスまで 27.4 km の場所にあります。

## アクセス情報

※無料空港シャトルサービスはございません。

## 客室設備/サービス (\*一部客室のみ)

☑ エアコン

☑ 冷蔵庫

☑ テレビ

▼ キッチン/キチネット

□ ミニバー

☑ コーヒー/ティーセット

☑ ヘアドライヤー

☑ 室内金庫

**V** Wi−Fi

◆バスルーム : 一部バスタブ&シャワー 一部シャワーオンリー

## 館内設備/サービス

飲食施設	□ バー/ラウンジ	□ レストラン	
スポーツ施設 (敷地内にあるもの)	<ul><li>☑ ジム/トレーニングルーム/フィ</li><li>□ 屋内プール</li></ul>	ットネスセンター □ 屋外プール	
その他の施設/サービス	□ スパ/マッサージ/トリートメント ☑ コインランドリー ☑ 駐車場	<ul><li>□ 会議場/宴会場</li><li>☑ ビジネスセンター/ビジネスコ・</li><li>□ その他 ( )</li></ul>	☑ クリーニングサービス ーナー

## 【ホテル情報のご利用に関して】

このホテル情報は、現地ホテルに直接問い合わせを行い回答を得たものを忠実に編集・制作したものです。随時、更新は行っておりますが、更新後に予告なく変更となる場合もあり、また各ホテルに回答をお願いしているために完全とは言えない部分もございますので、あくまでご宿泊の参考としてご利用ください。

※ホテル情報の相違に起因するお客様の損害につきまして、責任は負いかねますので予めご了承ください。